
1: HESTE-SPØRSMÅL

Denne er nesten en dobbelt-gåte. Fordi jeg er nødt til å 
skrive den med bare store bokstaver. Men når du først har løst 
gåten, kan du antagelig gjette hvorfor jeg bare bruker store 
bokstaver.

Et annet ord for store bokstaver, er «versaler». Et annet ord 
for små bokstaver, er «minuskler». Denne t'en – «T» – er en 
versal. Mens denne t'en – «t» – er en minuskel.

Og nå, gåten, med bare – hva het det igjen? – bare versaler:

TENK PÅ HVA VI KALLER DE FORSKJELLIGE DAGENE I EN UKE.

EN DAME KOM RIDENDE PÅ EN HEST.

HUN RED INN I BYEN PÅ LØRDAG.

TO DAGER SENERE RED HUN UT IGJEN, PÅ FREDAG.

HVORDAN KAN DET VÆRE RIKTIG?



2: FYRSTIKK-REGN

Her er et bilde av et matte-problem som er tegnet opp med 
fyrstikker.

Men 6 pluss 4, er vel ikke 4? Regnestykket er helt galt!

Hvis du flytter på én fyrstikk – bare én! – kan du likevel 
løse dette regnestykket.

Tips: Det finnes to riktige løsninger. De er forskjellige, men 
riktige, begge to. Så når du har funnet den ene løsningen, kan 
du jo se om du finner den andre. Lykke til!



3: FIRE RETTE STREKER

Her har du 9 punkt i et mønster.

Tegn dem på et ark, så alle punktene er like langt fra 
hverandre. (De behøver ikke å være små rundinger.)

Nå skal du tegne 4 rette streker. Ikke mer enn 4!

Men alle strekene skal henge sammen, i minst én ende.

Sånn:

Ikke sånn:

Og de 4 strekene skal gå gjennom alle de 9 punktene.

Jo, alle.

Lykke til!
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